

Европейски Социален Фонд 2007 – 2013 г.
Оперативна програма “Развитие на човешките ресурси”
Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ:
BG051PO001/07/4.2-01

„Да направим училището привлекателно за младите хора”
Наименование на проекта: “Виртуален център на знанието”

Водеща организация: Частна профилирана гимназия
“Академик Любомир Илиев” гр. Пловдив

Партньори: 1. ОМГ “Акад. Кирил Попов”, гр. Пловдив] 2.
Математическа гимназия “Баба Тонка”, гр. Русе



Цели на проекта:

- Създаване на условия за развитие на всяко дете, за осигуряване възможности за интелектуално и личностно израстване, пълноценна интеграция и последваща реализация.
- Подобряване на достъпа до образование и обучение чрез разнообразяване и разширяване на извънкласните и извънучилищните дейности и в свободното време на учениците.

Дейности:

1) Регистрация на домейн и осигуряване на място в Интернет пространството; 2) Създаване на виртуален учебен център, включващ следните етапи на разработка; Дейност 3: Разработка на основните материали за отделните модули за обучение (Математика, Програмиране на С++, Интернет програмиране, История, Физика; Дейност 4: Попълване на базата данни с материали за обучение.; Дейност 5: Регистрация на учители и ученици; Дейност 6: Организиране на учениците за посещаемост на виртуалния учебен център; Дейност 7: Обучение; Дейност 8: Текуща статистика на резултатите от обучението и тестовете; Дейност 9: Класиране на учениците според броя получени точки на тестове и задачи; Дейност 10: Провеждане на онлайн състезание между партньорите; Дейност 11: Провеждане на онлайн състезание между всички ученици, регистрирани на сайта.

Резултати по проекта:

1) Повишена мотивация на учениците за участие в извънкласните форми на обучение; 2) Развито творческо и иновативно мислене на учениците; 3) Целогодишна ангажираност на учениците, включително през почивните дни и ваканциите; 4) Откриване и развитие на деца с изяви дарби; 5) Създаване на междуучилищни връзки, както и връзки между ученици с еднакви интереси; Навици за самообучение и

